

**Совет Безопасности**

Distr.: General
17 September 2018
Russian
Original: English

**Письмо Постоянного представителя Судана при Организации
Объединенных Наций от 13 сентября 2018 года на имя
Председателя Совета Безопасности**

Имею честь настоящим препроводить заявление официального представителя Министерства иностранных дел Республики Судан от 12 сентября 2018 года по вопросу о консультациях, которые состоялись в Хартуме в августе 2018 года с участием сторон конфликта, происходящего в братской Центральноафриканской Республике (см. приложение).

Доведя вышесказанное до Вашего сведения, буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Омар Дахаб Фадль Мухаммед
Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представителя Судана
при Организации Объединенных Наций от 13 сентября
2018 года на имя Председателя Совета Безопасности**

[Подлинный текст на арабском языке]

**Заявление о совещании, состоявшемся в Хартуме с участием
представителей вооруженных групп из
Центральноафриканской Республики**

Поскольку между нашими братскими странами и народами всегда существовали добрые отношения, Судан надеется на установление в Центральноафриканской Республике атмосферы мира и примирения. С этой целью 27–29 августа 2018 года в Хартуме состоялось предварительное совещание, в котором приняли участие представители вооруженных групп «Селека» и «Антибалака» из Центральноафриканской Республики. Это совещание было проведено под эгидой президента Республики Омара Хасана Ахмеда аль-Башира. В конце совещания был подписан Меморандум о взаимопонимании, в котором отражается договоренность разработать совместный механизм укрепления мира — Центральноафриканский форум. Перед ним будут поставлены следующие цели: борьба с насилием и экстремизмом, прекращение боевых действий, обеспечение свободы передвижения граждан и свободы торговли с соседними государствами и сохранение приверженности инициативе Африканского союза по вопросам мира и примирения в Центральноафриканской Республике.

Судан продолжит свои активные усилия по установлению мира в Центральноафриканской Республике. Он подчеркивает, что это совещание было проведено в поддержку Африканской инициативы по вопросам мира и примирения в Центральноафриканской Республике. Он подтверждает свою приверженность этой инициативе, согласованной в качестве платформы действий по преодолению кризиса.

В ходе своего визита в Пекин президент аль-Башир встретился с президентом Руанды Полем Кагаме, занимающим в настоящее время пост Председателя Африканского союза; Председателем Комиссии Африканского союза Муссой Факи Махаматом и Комиссаром Африканского союза по вопросам мира и безопасности Смаилом Шерги. Он проинформировал их о предпринимаемых Суданом шагах и подчеркнул, что данные шаги направлены на укрепление инициативы Африканского союза и составляют ее неотъемлемую часть. Президент Поль Кагаме и должностные лица африканских стран приветствовали деятельность Судана и отдали должное тому, что президент аль-Башир вносит вклад в поддержку Африканской инициативы.

(Подпись) **Карибалла аль-Хидр**
Официальный представитель
Министерства иностранных дел